

# ПРЕДУПРЕЖДЕН – ЗНАЧИТ, ВООРУЖЕН

В РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА СОСТОЯЛСЯ ДЕНЬ АБИТУРИЕНТА



Проректор по учебной работе В.З. Кантор



Ответственный секретарь приемной комиссии П.С. Горбунов



**9 декабря в РГПУ им. А.И. Герцена прошел День абитуриента, организованный совместно с Центром тестирования и развития «Гуманитарные технологии» и школьной программой MAXIMUM. В рамках мероприятия в Дискуссионном зале были проведены презентации факультетов и институтов.**

Информацию о правилах приема, нюансах ЕГЭ, дополнительных бонусах при поступлении в Герценовский университет и типичных ошибках при сдаче Единого экзамена предоставили организаторы мероприятия: ответственный секретарь приемной комиссии РГПУ им. А.И. Герцена П.С. Горбунов, заместитель директора Центра по работе с талантливой молодежью, привлечению абитуриентов и довузовскому образованию РГПУ им. А.И. Герцена Т.Г. Гдалина, психолог-консультант Центра

тестирования и развития «Гуманитарные технологии» Д. Павлов, региональный руководитель школьной программы MAXIMUM Н. Дремов.

С приветственным словом к участникам обратился проректор по учебной работе РГПУ им. А.И. Герцена В.З. Кантор, подчеркнувший уникальную особенность университета, а именно – сочетание классического и педагогического образования. «Прививка педагогики полезна, даже если вы не станете работать учителями, ведь педагогика – фило-

софия жизни», – добавил Виталий Зорахович. Он также пожелал сегодняшним школьникам встречи 1 сентября у памятника К.Д. Ушинскому на традиционном Дне знаний уже в качестве студентов РГПУ им. А.И. Герцена.

Ответственный секретарь приемной комиссии РГПУ им. А.И. Герцена П.С. Горбунов подробно рассказал абитуриентам о правилах приема, об итогах приема 2014 года и новшествах 2015 года. В этом учебном году, помимо баллов за ЕГЭ, школьник может получить до десяти дополнительных баллов за активную научную, спортивную или творческую деятельность. Кроме того, Петр Станиславович представил рейтинг факультетов Герценовского университета и информацию о средних баллах по ЕГЭ. Так, по итогам приемной кампании прошлого года наиболее попу-

лярными направлениями стали социология и история, а самый высокий проходной балл получили абитуриенты, выбравшие лингвистику – 259. Среди нововведений 2015 года П.С. Горбунов отметил изменение сроков подачи заявления на участие в ЕГЭ: в 2015 году это нужно сделать не позднее 1 февраля; новый принцип оценки ЕГЭ по иностранному языку: абитуриент может получить 80 баллов – за письменную и тестовую часть, и 20 – за устную; удаление части А (выбор одного из четырех вариантов ответа) в ЕГЭ по русскому языку. ЕГЭ в этом учебном году частично будет сформирован из заданий, уже сейчас находящихся в открытом доступе. А в заключение он посоветовал одиннадцатиклассникам в качестве экзаменов для сдачи, помимо обязательных русского и математики, выбирать обще-

ствознание, которое является конкурсным предметом для поступления на большинство направлений Герценовского университета.

Участникам Дня абитуриента была предоставлена возможность задать любые вопросы, касающиеся поступления в РГПУ им. А.И. Герцена и сдачи Единого экзамена. Кроме того, они могли пройти профориентационное тестирование, записаться на подготовительные курсы к экзаменам и на бесплатный симуляционный экзамен, реальный аналог которого школьникам предстоит сдать в конце мая. Следующим мероприятием для абитуриентов станет традиционный День открытых дверей, который пройдет 23 января.

**Анастасия ТЮТЮКОВА,**  
корреспондент «ПВ»